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CHRUPAVČITÁ TKÁŇ
  - tvoří: _________________________________________________________________________________________

    ______________________________________________________________________________________________
 - neobsahuje cévy ( řezná poranění se ___________________________
 - růstová chrupavka – konce ………………………………………………….. kostí (růst do ___________________
5 základních částí kostry:
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1. ………………..……


2. ……………………..
3. …………………….
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4. kostra ……………………... končetin

5. kostra ……………………... končetin
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- chrání mozek a ___________________________________________________________
Kosti lebky jsou spojeny:

· pevně = ________________ – jednotlivé kosti lebky (u novorozenců nejsou x jsou ještě srostlé (    

      ………………………………………………………………………
· pohyblivě = ____________________ – dolní čelist k lebce

	


· zuby jsou do čelisti ______________________
Obr. 2: Spojení kostí na lebce – švy  (nakresli)
a) část obličejová                                                            b) ČÁST MOZKOVÁ (mozkovna)
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- tvořená _______________________
- mezi nimi ___________________________ ( tlumí nárazy při chůzi

- chrání …………………………………… ( obratlový míšní otvor 

· 7 ………………… obratlů – 1.obratel nosič  → ………………………………
                                       – 2.obratel čepovec  → …………………………………               

· 12 ……………… obratlů – na ně se napojují žebra 

· 5 ………………. obratlů

· 5 ………………. obratlů – srostlé v kost ______________
· 4-5 ……………………… obratlů → kost ____________ = zbytek ocasu

- dvojesovité prohnutí páteře - vznik po …………………………………….
   ( podílí se na něm …………………………………………………………..
   ( v době růstu nesmí být páteř jednostranně zatěžována !! NEBO vede k vybočení páteře = s__________________

- chrání ………………………………………………. (srdce, plíce) 

· ____________________________ obratle
· ____________________________ kost
· 12 _________________ – chrupavčité spojení je pružné a umožňuje ……………………………….
            - 7 ……………….. → ________________________________________________
            - 3 ……………….. → ________________________________________________
            - 2 ……………….. → _________________________________________________






OPĚRNÁ SOUSTAVA = KOSTRA
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